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Teaching Evaluations – Open Ended Response Report
School: College Liberal Arts&Sciences
Instructor: Bryant-Richards, Elizabeth A (0125352)

Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 605, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, Response 
Rate:29% ,# of Responses:4
 
A report for this section is not available at this time. The number of responses and/or the response rate for this section did not meet the necessary 
thresholds as determined by the academic unit. Sections in Writing Rhetoric Discourse-Undergraduate must have a minimum of 5 responses and 30 
percent response rate in order for the system to generate a report. Please contact the administrator of the academic unit for more information.
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Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 606, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, Response 
Rate:33% ,# of Responses:5
 
Question: Comments
Student Detail
259903 Professor Bryant-Richards was one of the most helpful teachers that I have had at DePaul.  She was very approachable and always willing to meet with me whenever I 

needed assistance.  Great lady and teacher.
262841 This was my second time taking Professor Bryant - Richards, and I would recommend her to anyone. She is helpful, and really engages her students in the subject.
263525 The professor offered a lot of good advice in regards to all the assignments. Most importantly, the assignments were very meaningful and they're something that I will 

take with me into my career. I've started using the skills that I have learned already and I can already see an improvements in my business career and business 
relationships.

272426 WASN'T THE MOST PRODUCTIVE CLASS
276533 It was a very helpful class.
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Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 606, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG

Student: 259903
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
4 Somewhat agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Professor Bryant-Richards was one of the most helpful teachers that I 

have had at DePaul.  She was very approachable and always willing to 
meet with me whenever I needed assistance.  Great lady and teacher.

Student: 262841
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 This was my second time taking Professor Bryant - Richards, and I would

recommend her to anyone. She is helpful, and really engages her 
students in the subject.
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Student: 263525
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 The professor offered a lot of good advice in regards to all the 

assignments. Most importantly, the assignments were very meaningful 
and they're something that I will take with me into my career. I've started 
using the skills that I have learned already and I can already see an 
improvements in my business career and business relationships.

Student: 272426
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 1 Negative
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 1 Rarely
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
1 Disagree 

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 2 Helpful once in a while
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 WASN'T THE MOST PRODUCTIVE CLASS

Student: 276533
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
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Student: 276533
Question
Order Question Resp. Detail
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 It was a very helpful class.
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Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 607, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, Response 
Rate:36% ,# of Responses:5
 
Question: Comments
Student Detail
254133 I thought that she did well in explaining how to do the required writing assignments.
254358 Good course overall, refreshed my memory overall in the subject area.
254466 Great Instructor, would take again.
254536 Professor Bryant-Richards is a passionate, funny, caring teacher who made a boring class interesting. It was one of my favorite classes this quarter just because of 

Professor Bryant-Richards.
254570 Mrs. Bryant-Richards was a great teacher and was very helpful. I learned how to make an effective resume. Overall this is a great class.
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Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 607, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG

Student: 254133
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
4 Somewhat agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 3 Moderately helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 I thought that she did well in explaining how to do the required writing 

assignments.

Student: 254358
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 Good course overall, refreshed my memory overall in the subject area.

Student: 254466
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
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Student: 254466
Question
Order Question Resp. Detail
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 Great Instructor, would take again.

Student: 254536
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 1 Negative
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Professor Bryant-Richards is a passionate, funny, caring teacher who 

made a boring class interesting. It was one of my favorite classes this 
quarter just because of Professor Bryant-Richards.

Student: 254570
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
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Student: 254570
Question
Order Question Resp. Detail
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
4 Somewhat agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Mrs. Bryant-Richards was a great teacher and was very helpful. I learned 

how to make an effective resume. Overall this is a great class.



Generated on: 8/11/2011 12:00:28 PM Page 10 of 79

Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 608, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, Response 
Rate:36% ,# of Responses:5
 
Question: Comments
Student Detail
260998 Great class!
265415 It just doesn't get any better than this.  This was by far the best and most useful  experience i've had a DePaul.  I desperately needed this course, and I will use 

everything I learned everywhere I go.  Thank you so much!!
265575 I really appreciated the structure of the course. it was completely online so with my busy schedule i was able to complete assignment on my time. Professor Janossy was

very eager to help easy to commuticate with.
269278 Great class. Everything was explained fully and help was always given. Taught me alot!
269941 nice and helpful teacher, considering it was already an easy class
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Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 608, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG

Student: 260998
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 3 Moderately helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 4 Somewhat agree
13 Comments 0 Great class!

Student: 265415
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 It just doesn't get any better than this.  This was by far the best and most 

useful  experience i've had a DePaul.  I desperately needed this course, 
and I will use everything I learned everywhere I go.  Thank you so much!!
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Student: 265575
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 I really appreciated the structure of the course. it was completely online 

so with my busy schedule i was able to complete assignment on my time.
Professor Janossy was very eager to help easy to commuticate with.

Student: 269278
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Great class. Everything was explained fully and help was always given. 

Taught me alot!

Student: 269941
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
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Student: 269941
Question
Order Question Resp. Detail
4 I found this course to be 1 Among the least challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
2 Somewhat disagree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 4 Somewhat agree
13 Comments 0 nice and helpful teacher, considering it was already an easy class
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Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 613, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, Response 
Rate:27% ,# of Responses:4
 
A report for this section is not available at this time. The number of responses and/or the response rate for this section did not meet the necessary 
thresholds as determined by the academic unit. Sections in Writing Rhetoric Discourse-Undergraduate must have a minimum of 5 responses and 30 
percent response rate in order for the system to generate a report. Please contact the administrator of the academic unit for more information.
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Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 614, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, Response 
Rate:42% ,# of Responses:5
 
Question: Comments
Student Detail
255330 Professor Richards is a great teacher. She is knowledgeable about writing in the business environment. Also, she makes each class interesting and fun.
255427 this class helped me re-format my resume, learn how to properly form a cover letter, and learn how to write a bad news scenario and not always positive
263952 easy-going professor
267221 This was a great course.  The professor stimulated interest in the course and gave great writing tips and feedback on assignments.
269667 The instructor was very helpful.  I cannot think of any areas where she or the class needs improvement
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Term: 2010-2011 Spring, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 614, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG

Student: 255330
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Professor Richards is a great teacher. She is knowledgeable about 

writing in the business environment. Also, she makes each class 
interesting and fun.

Student: 255427
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 this class helped me re-format my resume, learn how to properly form a 

cover letter, and learn how to write a bad news scenario and not always 
positive
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Student: 263952
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 1 Among the least challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 easy-going professor

Student: 267221
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 This was a great course.  The professor stimulated interest in the course 

and gave great writing tips and feedback on assignments.

Student: 269667
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
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Student: 269667
Question
Order Question Resp. Detail
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 The instructor was very helpful.  I cannot think of any areas where she or 

the class needs improvement
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Term: 2010-2011 Winter, Class: Liberal Studies Program 112, Section: 502, Course Title: FOCAL POINT SEMINAR, Response Rate:79% ,# of 
Responses:15
 
Question: Were the books, chapters, and articles you read for this class different from traditional textboods?  How did that affect the class?
Student Detail
221270 The assignments we read were great- more interesting than other classes which provided great class discussion.
221721 yes we read autobiography's which I hadn't before.  It allowed the class to relate the the book more
224478 Yes, they were very specific and different from traditional textbooks which made me look forward to class a lot and learn more.
225506 Yes, they were memoirs so they were very interesting and made the class more enjoyable.
226185 Yes they were different because they were lengthier. They made class lectures easier.
229280 No, It was great to read memoirs and articles outside of a textbook-- Kept my interest and was a great way to mix-up the content.
231526 They were more appealing but very heart breaking. It almost did not want you to read them because they were so sad but it was still a very good book.
232463 Yes, we read memoirs as well which stimulated much discussion.  But the things we did read were for the most part sad or not interesting.  It made much of the reading 

hard for us to read.
237456 Yes the books and articles we read in class were different from traditional textbooks. It makes the class more interesting and less boring.
240050 yes. i found the autobiographies and articles very insightful.
240989 Yes, it allowed for a different type of class discussion.
242566 Yes, but I think that based on the class this was it was reasonable and the material provided was still very educational.
245900 The articles and books that we were to read was different than traditional textbooks. It affected the class by making the more interesting and fun.

Question: What aspects of the course do you think worked particularly well?
Student Detail
221270 The format of reading assignment and discussion was outstanding.
221721 The class discussions to give other views and opinions
224478 The different avenues the professor appealed to us- the project, the movie, the guest speaker, and discussions were a great way for me to understand the material.
225506 Discussion circle.
226185 Our class discussions were the best part because we all were able to discuss different aspects of one article.
229280 The lecture and discussion really helped and made the environment so open and involving.
231526 The discussions with the entire class.
232463 The group discussions every class.
237456 The discussions were great, almost everyone contributed to the discussions and I get a lot of different points of view from different students.
240050 the discussion
240989 The discussions were always interesting, and even the shyer people participated.
242566 I think the reading responses worked best because they all provoked some type of reflection.
245900 I worked really well in the homework assignments and in the class discussions.

Question: What suggestions to you have for specific improvements or changes?
Student Detail
221270 Cannot think of any.  Professor Bryant-Richards is the best!
221721 none
224478 More interesting readings.
225506 Writing portfolio given at the same time as the WRD 104 research paper caused a lot of stress, but I managed to get through it by managing time but I know it was 
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Question: What suggestions to you have for specific improvements or changes?
Student Detail

harder for others.
226185 I would say there should be more projects.
229280 None.
231526 Less work. I feel like there is so much you can talk about and to keep talking about it gets repetitve.
232463 none.
237456 Instead of focusing on one type of friendship, maybe talk about the other different types of friendships that are out there. Students tend to like that better because they 

can connect to at least one.
240050 no
240989 The reflection papers seemed to be just busy work to me, so maybe there should be another way of dealing with that and making sure the reading was done.
242566 Maybe providing more in debt details about the requirements for the student-led discussons.
245900 I don't have any suggestions for specific improvement or changes.
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Term: 2010-2011 Winter, Class: Liberal Studies Program 112, Section: 502, Course Title: FOCAL POINT SEMINAR

Student: 220177
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 4 Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 4 Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 4 Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
4 Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

4 Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 4 Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
4 Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 4 Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 2 Disagree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
4 Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 4 Agree

Student: 221270
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 5 Strongly Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 5 Strongly Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 5 Strongly Agree
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Student: 221270
Question
Order Question Resp. Detail
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
5 Strongly Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 3 Uncertain
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
5 Strongly Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 5 Strongly Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 The assignments we read were great- more interesting than other 

classes which provided great class discussion.
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 The format of reading assignment and discussion was outstanding.
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 Cannot think of any.  Professor Bryant-Richards is the best!

Student: 221721
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
4 Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 4 Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 3 Uncertain
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 4 Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

3 Uncertain

12 I would recommend the instructor to other students. 4 Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
5 Strongly Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 3 Uncertain
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 4 Agree
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Student: 221721
Question
Order Question Resp. Detail

class.
17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 

presenting information. 
4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 5 Strongly Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 yes we read autobiography's which I hadn't before.  It allowed the class to

relate the the book more
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 The class discussions to give other views and opinions
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 none

Student: 224478
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 5 Strongly Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 5 Strongly Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 5 Strongly Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
5 Strongly Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
5 Strongly Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 5 Strongly Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 Yes, they were very specific and different from traditional textbooks which

made me look forward to class a lot and learn more.
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 The different avenues the professor appealed to us- the project, the 

movie, the guest speaker, and discussions were a great way for me to 
understand the material.

21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 More interesting readings.
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Student: 225506
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
4 Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 4 Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 5 Strongly Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 5 Strongly Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
4 Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 4 Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
4 Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 4 Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 Yes, they were memoirs so they were very interesting and made the 

class more enjoyable.
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 Discussion circle.
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 Writing portfolio given at the same time as the WRD 104 research paper 

caused a lot of stress, but I managed to get through it by managing time 
but I know it was harder for others.

Student: 226185
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree
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Student: 226185
Question
Order Question Resp. Detail
7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 4 Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 5 Strongly Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 5 Strongly Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
4 Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
4 Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 4 Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 Yes they were different because they were lengthier. They made class 

lectures easier.
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 Our class discussions were the best part because we all were able to 

discuss different aspects of one article.
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 I would say there should be more projects.

Student: 229280
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 5 Strongly Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 5 Strongly Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 4 Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
4 Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

4 Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 5 Strongly Agree
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Student: 229280
Question
Order Question Resp. Detail

different perspectives. 
14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 3 Uncertain
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
5 Strongly Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

3 Uncertain

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 5 Strongly Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 No, It was great to read memoirs and articles outside of a textbook-- Kept

my interest and was a great way to mix-up the content.
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 The lecture and discussion really helped and made the environment so 

open and involving.
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 None.

Student: 231526
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 5 Strongly Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 4 Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 4 Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
5 Strongly Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
5 Strongly Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 4 Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 0 They were more appealing but very heart breaking. It almost did not want
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Student: 231526
Question
Order Question Resp. Detail

traditional textboods?  How did that affect the class? you to read them because they were so sad but it was still a very good 
book.

20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 The discussions with the entire class.
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 Less work. I feel like there is so much you can talk about and to keep 

talking about it gets repetitve.

Student: 232463
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 5 Strongly Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 4 Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 4 Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
4 Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
4 Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
4 Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 4 Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 Yes, we read memoirs as well which stimulated much discussion.  But 

the things we did read were for the most part sad or not interesting.  It 
made much of the reading hard for us to read.

20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 The group discussions every class.
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 none.
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Student: 237456
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
4 Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 4 Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 4 Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 4 Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
4 Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

4 Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 4 Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
4 Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 4 Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
4 Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 4 Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 Yes the books and articles we read in class were different from traditional

textbooks. It makes the class more interesting and less boring.
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 The discussions were great, almost everyone contributed to the 

discussions and I get a lot of different points of view from different 
students.

21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 Instead of focusing on one type of friendship, maybe talk about the other 
different types of friendships that are out there. Students tend to like that 
better because they can connect to at least one.

Student: 240050
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 4 Agree
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Student: 240050
Question
Order Question Resp. Detail

various aspects of it.
7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 4 Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 4 Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 4 Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
4 Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

4 Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 4 Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
4 Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
5 Strongly Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 4 Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 yes. i found the autobiographies and articles very insightful.

20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 the discussion
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 no

Student: 240989
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 5 Strongly Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 5 Strongly Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 3 Uncertain
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 4 Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 5 Strongly Agree
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Student: 240989
Question
Order Question Resp. Detail

different perspectives. 
14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
5 Strongly Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

5 Strongly Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 5 Strongly Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 Yes, it allowed for a different type of class discussion.

20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 The discussions were always interesting, and even the shyer people 
participated.

21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 The reflection papers seemed to be just busy work to me, so maybe there
should be another way of dealing with that and making sure the reading 
was done.

Student: 241452
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
4 Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 4 Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 4 Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 4 Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
4 Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

4 Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 4 Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
4 Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 4 Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
4 Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree
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Student: 241452
Question
Order Question Resp. Detail
18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 4 Agree

Student: 242566
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 5 Strongly Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 5 Strongly Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 5 Strongly Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
4 Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 3 Uncertain
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
5 Strongly Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 5 Strongly Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 Yes, but I think that based on the class this was it was reasonable and 

the material provided was still very educational.
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 I think the reading responses worked best because they all provoked 

some type of reflection.
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 Maybe providing more in debt details about the requirements for the 

student-led discussons.

Student: 245900
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
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Student: 245900
Question
Order Question Resp. Detail
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The instructor was knowledgeable in the subject area and was able to elaborate on 

various aspects of it.
5 Strongly Agree

7 The instructor presented materials in a clear, well-organized manner. 5 Strongly Agree
8 The instructor was prepared for class and used class time efficiently. 5 Strongly Agree
9 The instructor indentified clear criteria for grading and adhered to them. 5 Strongly Agree
10 The instructor created an environment that fostered mutual respect and tolerance for 

differences of opinion and interpretation of material.
5 Strongly Agree

11 The instructor seemed genuinely concerned with the progress of students and was 
helpful to students.

5 Strongly Agree

12 I would recommend the instructor to other students. 5 Strongly Agree
13 The course gave me the opportunity to look at its main topic from at least three 

different perspectives. 
5 Strongly Agree

14 More class time was devoted to class discussion than to lecture. 5 Strongly Agree
15 The significance of using primary vs. secondary sources was discussed in class. 4 Agree
16 We analyzed the content and arguments of the readings and materials presented in 

class.
5 Strongly Agree

17 In my primary writing assignment, I supported a central argument rather than simply 
presenting information. 

4 Agree

18 I was required to revise at least one formal writing assignment. 5 Strongly Agree
19 Were the books, chapters, and articles you read for this class different from 

traditional textboods?  How did that affect the class?
0 The articles and books that we were to read was different than traditional 

textbooks. It affected the class by making the more interesting and fun.
20 What aspects of the course do you think worked particularly well? 0 I worked really well in the homework assignments and in the class 

discussions.
21 What suggestions to you have for specific improvements or changes? 0 I don't have any suggestions for specific improvement or changes.
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Term: 2010-2011 Winter, Class: Writing Rhetoric and Discourse 104, Section: 505, Course Title: COMPOSITION & RHETORIC II, Response 
Rate:68% ,# of Responses:15
 
Question: Comments
Student Detail
223750 Feedback on assignments was helpful.
225184 Some of the assignments did not seem to relate to our writing.
226246 WRD 104 is frustratingly tedious for a transfer student; however, it is also assumed that is is necessary to ensure a quality standard in a dying art.
227007 Very good course.
227376 The class greatly improved my writing. I will definitely benefit from this class in future courses. The professor was very nice and always open to help students.
228864 Overall interesting course, yet I would have liked that we shared with the class a little more on our topics so that we could have received feedback from our classmates 

as to what we could add to our final paper.
232826 None.
232968 I thought this teacher was very helpful! I recommend her to other students,and I liked how we focused on one specific subject.
233481 Her grading was challenging than most which led to my growth in my writing.
234032 The class has prepared me for future research papers I will be writing.
236567 Professor Bryant- Richards was very accommodating and helpful, the course was not easy but she did her best to help students.
237071 This class was not as terrible as I expected a writing course to be.  The amount of reading and writing was perfectly balanced, and the topics we discussed were very 

interesting.
238698 She was a very good teacher, readings were well-chosen and effective.  She graded efficentley and timely.  Very straight foward course.
247009 I liked this class because of the focus on religion. I assumed it would be a regular wrd class with reading random texts. This was a more interesting class than I 

anticipated.
247893 This course definitely improved my writing skills regarding research papers and helped me understand how to show authority in my arguments.
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Term: 2010-2011 Winter, Class: Writing Rhetoric and Discourse 104, Section: 505, Course Title: COMPOSITION & RHETORIC II

Student: 223750
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 Feedback on assignments was helpful.

Student: 225184
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 Some of the assignments did not seem to relate to our writing.
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Student: 226246
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 2 A small amount
13 Comments 0 WRD 104 is frustratingly tedious for a transfer student; however, it is also 

assumed that is is necessary to ensure a quality standard in a dying art.

Student: 227007
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 Very good course.

Student: 227376
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
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Student: 227376
Question
Order Question Resp. Detail
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 5 A great amount
13 Comments 0 The class greatly improved my writing. I will definitely benefit from this 

class in future courses. The professor was very nice and always open to 
help students.

Student: 228864
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 Overall interesting course, yet I would have liked that we shared with the 

class a little more on our topics so that we could have received feedback 
from our classmates as to what we could add to our final paper.

Student: 232826
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
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Student: 232826
Question
Order Question Resp. Detail
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 None.

Student: 232968
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 I thought this teacher was very helpful! I recommend her to other 

students,and I liked how we focused on one specific subject.

Student: 233481
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
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Student: 233481
Question
Order Question Resp. Detail
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 Her grading was challenging than most which led to my growth in my 

writing.

Student: 234032
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 The class has prepared me for future research papers I will be writing.

Student: 236567
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 5 Among the most challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
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Student: 236567
Question
Order Question Resp. Detail
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 Professor Bryant- Richards was very accommodating and helpful, the 

course was not easy but she did her best to help students.

Student: 237071
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 2 Some of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 4 Somewhat agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 This class was not as terrible as I expected a writing course to be.  The 

amount of reading and writing was perfectly balanced, and the topics we 
discussed were very interesting.

Student: 238698
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 3 Moderately familiar
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Student: 238698
Question
Order Question Resp. Detail

in the syllabus.
11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 

First Year Writing outlined in the syllabus.
3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 She was a very good teacher, readings were well-chosen and effective.  

She graded efficentley and timely.  Very straight foward course.

Student: 247009
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 I liked this class because of the focus on religion. I assumed it would be a

regular wrd class with reading random texts. This was a more interesting 
class than I anticipated.

Student: 247893
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar



Generated on: 8/11/2011 12:00:28 PM Page 41 of 79

Student: 247893
Question
Order Question Resp. Detail
11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 

First Year Writing outlined in the syllabus.
5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 This course definitely improved my writing skills regarding research 

papers and helped me understand how to show authority in my 
arguments.
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Term: 2010-2011 Winter, Class: Writing Rhetoric and Discourse 104, Section: 507, Course Title: COMPOSITION & RHETORIC II, Response 
Rate:68% ,# of Responses:15
 
Question: Comments
Student Detail
220301 Teacher teaches this like a highschool class rather than a college class.
223145 I have always loved writing and found my writing classes to helpful in the past. This class was extremely challenging. I found that I put a extreme amount of effort into my

assignments, but didn't receive constructive feedback. I am also a believer in the Writing Center and have been going since first quarter. I found that this was helpful last 
quarter, but this quarter my teacher keeps insisting I go even though I'm already going. The class was a challenge and I found the instructor to be unhelpful and unwilling
to assist her students. As a writer I didn't gain much out of this class, but I did learn to deal with different types of teaching methods and instructors.

225309 Great professor!
227429 The professor was really nice and helpful.
228684 i have an interest in writing, and i'm a very good writer. i learned very little in this class and consistently received A's on assignments.
229563 The articles were not very good in my opinion. Seemed like you rushed to pick them and some of there I really had no idea what they were trying to prove.
231229 No comments
233877 Class would be more interesting if more focus was placed on religions that one knows less about, rather than Christianity and Judaism
236824 I enjoyed this course and the instructor.
237729 I do not feel like taking this class improved my writing very much. The best thing I can take away from this class is how to use the library's search catalog. The professor 

is very nice and approachable.
240051 Wonderful teacher! I could not have received a better professor.  Professor Bryant was very helpful and provided assignments that were challenging but enough that it 

was not overwhelming.  EXCELLENT! :)
248243 Good class
248948 Class was interesting and fun.
249133 Great instructor and a great class!
249683 I liked that the class focused on one primary topic throughout the entire quarter.
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Term: 2010-2011 Winter, Class: Writing Rhetoric and Discourse 104, Section: 507, Course Title: COMPOSITION & RHETORIC II

Student: 220301
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 2 Worse than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 2 Worse than average
3 This course increased my knowledge or skills 1 Less than almost all other courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 2 Some of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 1 Disagree 
8 The responses and comments on my written work were helpful. 1 Not helpful at all
9 The instructor was willing to help students outside of class. 2 Somewhat disagree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 2 A small amount
13 Comments 0 Teacher teaches this like a highschool class rather than a college class.

Student: 223145
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 2 Worse than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 1 Among the worst
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 2 Some of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 2 Somewhat disagree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 1 Not helpful at all
9 The instructor was willing to help students outside of class. 1 Disagree 
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 2 A small amount
13 Comments 0 I have always loved writing and found my writing classes to helpful in the 

past. This class was extremely challenging. I found that I put a extreme 
amount of effort into my assignments, but didn't receive constructive 
feedback. I am also a believer in the Writing Center and have been going 
since first quarter. I found that this was helpful last quarter, but this 
quarter my teacher keeps insisting I go even though I'm already going. 
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Student: 223145
Question
Order Question Resp. Detail

The class was a challenge and I found the instructor to be unhelpful and 
unwilling to assist her students. As a writer I didn't gain much out of this 
class, but I did learn to deal with different types of teaching methods and 
instructors.

Student: 225309
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 Great professor!

Student: 227429
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 The professor was really nice and helpful.
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Student: 228684
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 i have an interest in writing, and i'm a very good writer. i learned very little

in this class and consistently received A's on assignments.

Student: 229563
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 2 Worse than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 2 Worse than average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 1 Almost Never
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 1 Rarely
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 2 Somewhat disagree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 2 A small amount
13 Comments 0 The articles were not very good in my opinion. Seemed like you rushed to

pick them and some of there I really had no idea what they were trying to 
prove.

Student: 231229
Question Question Resp. Detail
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Order
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 2 Somewhat disagree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 5 A great amount
13 Comments 0 No comments

Student: 233877
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 Class would be more interesting if more focus was placed on religions 

that one knows less about, rather than Christianity and Judaism

Student: 236824
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 5 Among the most challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always



Generated on: 8/11/2011 12:00:28 PM Page 47 of 79

Student: 236824
Question
Order Question Resp. Detail
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 5 A great amount
13 Comments 0 I enjoyed this course and the instructor.

Student: 237729
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 1 Rarely
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 2 Somewhat disagree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 2 Helpful once in a while
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

2 Somewhat disagree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 2 A small amount
13 Comments 0 I do not feel like taking this class improved my writing very much. The 

best thing I can take away from this class is how to use the library's 
search catalog. The professor is very nice and approachable.

Student: 240051
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
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Student: 240051
Question
Order Question Resp. Detail
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 2 A small amount
13 Comments 0 Wonderful teacher! I could not have received a better professor.  

Professor Bryant was very helpful and provided assignments that were 
challenging but enough that it was not overwhelming.  EXCELLENT! :)

Student: 248243
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 2 Some of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 2 Somewhat disagree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 Good class

Student: 248948
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
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Student: 248948
Question
Order Question Resp. Detail
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 Class was interesting and fun.

Student: 249133
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 Great instructor and a great class!

Student: 249683
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree
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Student: 249683
Question
Order Question Resp. Detail
12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 I liked that the class focused on one primary topic throughout the entire 

quarter.
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Term: 2010-2011 Autumn, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 401, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, 
Response Rate:53% ,# of Responses:8
 
Question: Comments
Student Detail
181062 Overall good class
181089 The class should be 10 weeks long rather than just 5 weeks.
181175 This class was very helpful from a commerce perspective
181179 Great professor!
181193 The professor and the assigned readings were helpful.
181421 Thank to this class, I now have better knowledge of writing cover letter. One of the most challenging project that we worked on was the Bad News email. I did learn how 

to approach a situation and deal it in a way that would not hurt anyone.
181441 Great professor, showed that she was willing to help when needed.
181544 One of the best instructors I ever had.
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Term: 2010-2011 Autumn, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 401, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG

Student: 181062
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 3 Moderately helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 Overall good class

Student: 181089
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 3 Moderately helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 The class should be 10 weeks long rather than just 5 weeks.

Student: 181175
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
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Student: 181175
Question
Order Question Resp. Detail
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 4 Somewhat agree
13 Comments 0 This class was very helpful from a commerce perspective

Student: 181179
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Great professor!

Student: 181193
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
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Student: 181193
Question
Order Question Resp. Detail
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
4 Somewhat agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 The professor and the assigned readings were helpful.

Student: 181421
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 5 Among the most challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 2 Sophomore
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 Thank to this class, I now have better knowledge of writing cover letter. 

One of the most challenging project that we worked on was the Bad 
News email. I did learn how to approach a situation and deal it in a way 
that would not hurt anyone.

Student: 181441
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 5 Strongly agree
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Student: 181441
Question
Order Question Resp. Detail

enhanced my learning.
11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Great professor, showed that she was willing to help when needed.

Student: 181544
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 One of the best instructors I ever had.
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Term: 2010-2011 Autumn, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 402, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, 
Response Rate:17% ,# of Responses:2
 
A report for this section is not available at this time. The number of responses and/or the response rate for this section did not meet the necessary 
thresholds as determined by the academic unit. Sections in Writing Rhetoric Discourse-Undergraduate must have a minimum of 5 responses and 30 
percent response rate in order for the system to generate a report. Please contact the administrator of the academic unit for more information.
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Term: 2010-2011 Autumn, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 413, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, 
Response Rate:67% ,# of Responses:10
 
Question: Comments
Student Detail
181074 Great professor!
181081 I know I improve my writing just a little bit, and I noticed my common mistakes. The assignments were really helpful and I thank you for that!
181110 Unlike many other courses, this course did not cover a wide range of material and information. The information that was covered, however, was actually quite useful for 

real-world situations in the workplace.
181159 Great class, great teacher.
181167 The Professor's feedback was very helpful in completing the assignments and explaining the relevance of reading material.
181172 na
181224 overall she did a great job and offered to check our resume in the future
181246 Class was fun and a great learning experience for the future.
181446 I found this class boring because being a senior I already know how to write a cover letter, resume, etc. It would have been very useful freshman or sophomore year.
181555 It helps to fine tune professional writing
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Term: 2010-2011 Autumn, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 413, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG

Student: 181074
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Great professor!

Student: 181081
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 I know I improve my writing just a little bit, and I noticed my common 

mistakes. The assignments were really helpful and I thank you for that!

Student: 181110
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
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Student: 181110
Question
Order Question Resp. Detail
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 1 Negative
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
4 Somewhat agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Unlike many other courses, this course did not cover a wide range of 

material and information. The information that was covered, however, 
was actually quite useful for real-world situations in the workplace.

Student: 181159
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 3 Moderately helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 Great class, great teacher.

Student: 181167
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
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Student: 181167
Question
Order Question Resp. Detail
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 The Professor's feedback was very helpful in completing the assignments

and explaining the relevance of reading material.

Student: 181172
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 2 Worse than average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 3 Moderately helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 na

Student: 181224
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
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Student: 181224
Question
Order Question Resp. Detail
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 overall she did a great job and offered to check our resume in the future

Student: 181246
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 Class was fun and a great learning experience for the future.

Student: 181446
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 2 Worse than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
4 Somewhat agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 I found this class boring because being a senior I already know how to 

write a cover letter, resume, etc. It would have been very useful freshman
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Student: 181446
Question
Order Question Resp. Detail

or sophomore year.

Student: 181555
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 2 Some of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
5 Strongly agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 It helps to fine tune professional writing
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Term: 2010-2011 Autumn, Class: Writing Rhetoric and Discourse 202, Section: 414, Course Title: PROFESSNL BUSINESS WRITNG, 
Response Rate:64% ,# of Responses:9
 
Question: Comments
Student Detail
185306 useless class. didn't learn anything at all. waste of time and money. remove this as a requirement and add a real class.
192302 Good class, not too demanding because it was a two-credit class. The instructor was always in a good mood and was always very straight forward with what she wanted 

from us.
194439 Course was quick and didn't seem to add anything useful to my writing. It was similar to a high school one week writing course.
198793 The class seemed to be a waste of time. more than half the class time was just peer review. Nothing was really taught and what was seemed to be contradicted the next 

class. It was nice to have someone read my resume but i could have gone to the career center and wasted a lot less time.
202331 This class seemed to be an overall waste of time.If it focused only on resumes and cover letters I feel that it could have been more useful.The rest of the material was 

unnecessary and had nothing to do with business really. The book that we had to read was a book simply based on opinion and not how everyone should write. Style is 
something that is developed individually, not taught from a book. My style of writing could be different from the writing style of someone else, but both of us could be 
grammatically correct.

203040 This class was helpful and helped hone my business writing skills.
204410 none
205220 the class was very helpful on learning how to write for business. the book i believe was not helpful but the course itself and assignments were very useful.
212392 Class was alright except I felt like I was in Elementary School again the professor treated us like we were little kids.
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Student: 185306
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 2 Worse than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 1 Less than almost all other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 1 Rarely
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
1 Disagree 

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 2 Helpful once in a while
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 useless class. didn't learn anything at all. waste of time and money. 

remove this as a requirement and add a real class.

Student: 192302
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
4 Somewhat agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Good class, not too demanding because it was a two-credit class. The 

instructor was always in a good mood and was always very straight 
forward with what she wanted from us.

Student: 194439
Question Question Resp. Detail
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Order
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 1 Negative
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 Course was quick and didn't seem to add anything useful to my writing. It 

was similar to a high school one week writing course.

Student: 198793
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 2 Worse than average
3 This course increased my knowledge or skills 1 Less than almost all other courses
4 I found this course to be 1 Among the least challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 1 Rarely
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
1 Disagree 

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 3 Moderately helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 The class seemed to be a waste of time. more than half the class time 

was just peer review. Nothing was really taught and what was seemed to 
be contradicted the next class. It was nice to have someone read my 
resume but i could have gone to the career center and wasted a lot less 
time.

Student: 202331
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 1 Among the worst
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 1 Less than almost all other courses
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Student: 202331
Question
Order Question Resp. Detail
4 I found this course to be 1 Among the least challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 This class seemed to be an overall waste of time.If it focused only on 

resumes and cover letters I feel that it could have been more useful.The 
rest of the material was unnecessary and had nothing to do with business
really. The book that we had to read was a book simply based on opinion 
and not how everyone should write. Style is something that is developed 
individually, not taught from a book. My style of writing could be different 
from the writing style of someone else, but both of us could be 
grammatically correct.

Student: 203040
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 I am a 5 NMS Student
7 I am a 4 Senior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 3 About half the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 2 Helpful once in a while
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 This class was helpful and helped hone my business writing skills.

Student: 204410
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
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Student: 204410
Question
Order Question Resp. Detail
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 1 Among the least challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 2 Some of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
4 Somewhat agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 none

Student: 205220
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 2 Neutral
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 5 Almost always
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 5 Consistently helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
13 Comments 0 the class was very helpful on learning how to write for business. the book 

i believe was not helpful but the course itself and assignments were very 
useful.

Student: 212392
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 2 Worse than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 2 Worse than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 I am a 2 Commerce Major
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Student: 212392
Question
Order Question Resp. Detail
7 I am a 3 Junior
8 My attitude toward this course before it started was 3 Positive
9 The assignments and projects I produced for the course enhanced my learning. 4 Most of the time
10 The course materials (e.g., readings, handouts, online materials, resources) 

enhanced my learning.
3 Agree

11 The instructor's feedback and guidance on my work was helpful. 4 Mostly helpful
12 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
13 Comments 0 Class was alright except I felt like I was in Elementary School again the 

professor treated us like we were little kids.
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Term: 2010-2011 Autumn, Class: Writing Rhetoric and Discourse 103, Section: 415, Course Title: COMPOSITION & RHETORIC I, Response 
Rate:73% ,# of Responses:16
 
Question: Comments
Student Detail
182669 Good writing practice. Did not learn as much as I would have hoped. Helped to keep my essay skills in top shape.
183074 The class is pointless, we hardly learned anything in class.  The only reason my writing improved was because I spent hours in the writing center every week.
187041 Professor Bryant-Richards was by far my favorite teacher. I have absolutely no complaints about this teacher, and it was a real honor to have her for my first quarter at 

DePaul. Everything that we learned had meaning, and all of her assignments were excellent. Her students respected her, and it was a real pleasure to  attend her class.
187062 I liked discussion groups and how we got in a circle.  I wish the professor would have asked questions about the readings or movies instead of asking what we thought of

it.  The class would just sit and stare yet when asked a questions, we were prompted to answer and add to the conversation.  I know she wanted conversations to just 
flow, yet we're students, not writing critics.

187142 I don't like writing very much, but the class wasn't bad. The teacher was nice. It was easier to write in it though because I liked the topics we had to write about. Overall, 
pretty good class and teacher.

188991 I enjoyed this class especially discussions. I feel we got to do three types of genre papers I truly wanted to write about. Overall, I had a good time being stimulated in this 
class.

192700 the class was okay.
194802 A great teacher for this course.
199237 I now have a better understanding on different writing genres and how to write them. Professor was helpful and I, overall, enjoyed the class.
199943 I like discussing the readings the day after we annotated them. Some of the readings were difficult to relate to/write about. I think the class discussions helped a lot of 

people develop their writings.
202222 This course had boring material mot of the time which did not spark my interest. I also felt that the grading was unfair because we had to follow a format all the time and 

was not flexible with it.
203182 Great course, taught by an excellent professor. Her comments were always helpful and encouraging. Almost all of the assignments served an important purpose and 

each enhanced my writing skills. I am a much better writer thanks to her.
203914 I liked the various writing styles that we did in this class.
205319 The class was great.
212891 This was a great class and it helped me greatly
213998 Professor was very helpful and engaging; assignments were both challenging and intellectually productive.
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Term: 2010-2011 Autumn, Class: Writing Rhetoric and Discourse 103, Section: 415, Course Title: COMPOSITION & RHETORIC I

Student: 182669
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 1 Rarely
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 2 Somewhat disagree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
2 I am unsure

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 2 A small amount
13 Comments 0 Good writing practice. Did not learn as much as I would have hoped. 

Helped to keep my essay skills in top shape.

Student: 183074
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 The class is pointless, we hardly learned anything in class.  The only 

reason my writing improved was because I spent hours in the writing 
center every week.
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Student: 187041
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 5 A great amount
13 Comments 0 Professor Bryant-Richards was by far my favorite teacher. I have 

absolutely no complaints about this teacher, and it was a real honor to 
have her for my first quarter at DePaul. Everything that we learned had 
meaning, and all of her assignments were excellent. Her students 
respected her, and it was a real pleasure to  attend her class.

Student: 187062
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 3 About half of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 I liked discussion groups and how we got in a circle.  I wish the professor 

would have asked questions about the readings or movies instead of 
asking what we thought of it.  The class would just sit and stare yet when 
asked a questions, we were prompted to answer and add to the 
conversation.  I know she wanted conversations to just flow, yet we're 
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Student: 187062
Question
Order Question Resp. Detail

students, not writing critics.

Student: 187142
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 I don't like writing very much, but the class wasn't bad. The teacher was 

nice. It was easier to write in it though because I liked the topics we had 
to write about. Overall, pretty good class and teacher.

Student: 188991
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 I enjoyed this class especially discussions. I feel we got to do three types 

of genre papers I truly wanted to write about. Overall, I had a good time 
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Student: 188991
Question
Order Question Resp. Detail

being stimulated in this class.

Student: 192700
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 2 Some of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 2 Somewhat disagree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 4 Somewhat agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 2 A small amount
13 Comments 0 the class was okay.

Student: 194802
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 5 A great amount
13 Comments 0 A great teacher for this course.
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Student: 199237
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 3 About average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 3 Agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 3 Moderately helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 I now have a better understanding on different writing genres and how to 

write them. Professor was helpful and I, overall, enjoyed the class.

Student: 199943
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 I like discussing the readings the day after we annotated them. Some of 

the readings were difficult to relate to/write about. I think the class 
discussions helped a lot of people develop their writings.

Student: 202222
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 3 About average
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Student: 202222
Question
Order Question Resp. Detail
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 2 Worse than average
3 This course increased my knowledge or skills 2 Less than many courses
4 I found this course to be 2 Less challenging than other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 1 Almost Never
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 1 Disagree 
8 The responses and comments on my written work were helpful. 2 Helpful once in a while
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
2 I am unsure

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 This course had boring material mot of the time which did not spark my 

interest. I also felt that the grading was unfair because we had to follow a 
format all the time and was not flexible with it.

Student: 203182
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 5 Among the most challenging
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 4 Somewhat agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 5 A great amount
13 Comments 0 Great course, taught by an excellent professor. Her comments were 

always helpful and encouraging. Almost all of the assignments served an 
important purpose and each enhanced my writing skills. I am a much 
better writer thanks to her.



Generated on: 8/11/2011 12:00:28 PM Page 76 of 79

Student: 203914
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 3 About half the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 4 Somewhat agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 I liked the various writing styles that we did in this class.

Student: 205319
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 4 More than many courses
4 I found this course to be 4 More challenging than many courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 4 Mostly helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 3 Agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
4 Somewhat familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

3 Agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 4 A good amount
13 Comments 0 The class was great.

Student: 212891
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 5 Among the best
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 5 Among the best
3 This course increased my knowledge or skills 5 More than almost all other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
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Student: 212891
Question
Order Question Resp. Detail
5 The instructor stimulated interest in the subject 5 Almost always
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 5 Almost always
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 5 Strongly agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
5 Very familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

5 Strongly agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 5 A great amount
13 Comments 0 This was a great class and it helped me greatly

Student: 213998
Question
Order Question Resp. Detail
1 Given your experience at DePaul, rate the overall quality of the course 4 Better than average
2 Given your experience at DePaul, rate the instructor's overall teaching effectiveness 4 Better than average
3 This course increased my knowledge or skills 3 About the same as other courses
4 I found this course to be 3 About as challenging as other courses
5 The instructor stimulated interest in the subject 4 Most of the time
6 The writing assignments in the course enhanced my learning. 4 Most of the time
7 The instructor's use of reading assignments enhanced my learning. 4 Somewhat agree
8 The responses and comments on my written work were helpful. 5 Consistently helpful
9 The instructor was willing to help students outside of class. 5 Strongly agree
10 I am familiar with the learning outcomes for the First-Year Writing sequence outlined 

in the syllabus.
3 Moderately familiar

11 The assignments and activities helped me work toward the learning outcomes for 
First Year Writing outlined in the syllabus.

4 Somewhat agree

12 Overall, this course helped me improve my writing ability. 3 A moderate amount
13 Comments 0 Professor was very helpful and engaging; assignments were both 

challenging and intellectually productive.
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